

No artigo da capa “O quanto pode a olericultura urbana”, publicado no v. 23, n. 4, outubro a dezembro de 2005, contracapa, retifica-se o nome do autor da foto.

Onde se lê: Foto: Paulo Eduardo de Melo, leia-se: Foto: Marcos Esteves.